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تیم فوتبال استقلال در حالی هفته منتهی به بازی سوپرجام را سپری می‌کند 

که تمرینات آماده‌سازی این تیم در تهران دنبال می‌شود. این در حالی است 

که به دستور ریکاردو ساپینتو، بازیکنان پس از چند روز تمرین پرفشار، 

استراحت کردند تا با آمادگی کامل به روز‌های حساس آینده برسند. در 

این میان، مصدومیت جلال‌الدین ماشاریپوف نگرانی‌هایی را برای کادر 

فنی به همراه داشته است. پس از مصدومیت رستم آشورماتوف، حالا 

نوبت به ماشاریپوف رسیده و گفته می‌شود او هم از ناحیه رباط صلیبی 

دچار آسیب شده است؛ هرچند اخبار درباره وضعیت او ضدونقیض منتشر 

شده‌اند. کانال رسمی باشگاه استقلال بعد از بروز شایعاتی در این زمینه 

اعلام کرد ماشاریپوف در تمرین روز دوشنبه به دلیل احساس درد زانو برای 

انجام MRI به مرکز تصویربرداری منتقل شده و بعد از مشخص شدن 

نتیجه، اطلاع‌رسانی خواهد شد. 

 پارگی رباط تأیید شد؟ 
سایت چمپیونات ازبکستان با اشاره به مصدومیت ماشاریپوف در اردوی 

ترکیه، از بازگشت اخیر او به تمرینات خبر داد و نوشت که این بازیکن فقط 

بازی سوپرجام را از دست می‌دهد و وضعیتش نگران‌کننده نیست. حتی 

خود ماشاریپوف نیز اعلام کرده با درمان 10 روزه به مسابقات برمی‌گردد. 

با این حال، گزارش‌های داخلی چیز دیگری می‌گویند. برهمین اساس 

برخی منابع داخلی مدعی شدند MRI جدید پارگی رباط صلیبی را نشان 

داده و او به زودی باید تحت عمل جراحی قرار بگیرد. گفته می‌شود ساپینتو 

به شدت از تیم پزشکی استقلال عصبانی است؛ چراکه در ترکیه از پای 

ماشاریپوف MRI گرفته نشده و اجازه تمرین پس از بازگشت به تهران 

باعث تشدید آسیب شده است. 

حالا پس از آشورماتوف، این دومین بازیکن ازبکستانی استقلال است که 

تا نیم‌فصل از لیست خارج خواهد شد. در این زمینه شایعاتی وجود دارد 

که استقلال مجبور است دو بازیکن ازبک خود را از لیست خارج کند. 

نکته قابل توجه اینکه برخلاف ادعای کانال رسمی استقلال، هافبک ازبک 

در اردوی ترکیه مصدوم شده و دامنه این مصدومیت تا تمرینات اخیر در 

تهران کشیده شده و درنهایت باعث می‌شود تا او در روز‌های اخیر نتواند 

پا به پای هم‌تیمی‌هایش به تمرین بپردازد. 

درمجموع باید گفت استقلال که پیش از این نیز در شرایط ایدئال از نظر 

نیروی انسانی قرار نداشت، حالا با این دو مصدومیت مهم، بیش از پیش 

با بحران مهره مواجه شده است. با همه این تفاسیر، این تیم در آستانه 

بازی سوپرجام با مشکلات فراوانی روبه‌روست. از مصدومیت‌های 

ناگهانی مهره‌های تأثیرگذارش گرفته تا نبود مهره قابل اتکا در خط حمله 

و سردرگمی تاکتیکی باعث شده تا آبی‌ها از آمادگی ایدئال فاصله داشته 

باشند. اگرچه ساپینتو امیدوار است تا روز بازی با تراکتور ترکیب مناسبی 

پیدا کند، اما هواداران استقلال باید امیدوار باشند خرید‌های جدید برای 

این دیدار و در ادامه بازگشت مصدومان در ادامه فصل، تیمشان را در مسیر 

موفقیت قرار دهد. 

کتیکی  بلاتکلیفی تا
 به سیستم 3-3-4 علاقه دارد، هنوز نتوانسته 

ً
ریکاردو ساپینتو که معمولا

تصمیم نهایی درباره آرایش تیمش بگیرد. نبود ابزار مناسب برای اجرای 

این سیستم باعث شده سرمربی پرتغالی همچنان بین استفاده از سه یا 

چهار مدافع در بازی‌های پیش روی تیمش مردد باشد. در تمرینات و 

دیدار‌های دوستانه اخیر، هر دو چینش مورد آزمایش قرار گرفته‌اند و 

کادرفنی در تالش است تا با توجه به وضعیت بازیکنان، بهترین ترکیب 

ممکن را برای بازی سوپرجام در برابر تراکتور پیدا کند. در مرکز زمین 

 قابل قبول است، اما در خط حمله استقلال 
ً
و خط دفاعی شرایط نسبتا

همچنان با کمبود بازیکن مؤثر و آماده مواجه است. این موضوع علاوه 

بر اینکه تا به اینجا یک بلاتکلیفی تاکتیکی را ایجاد کرده، می‌تواند در 

 مشکل‌ساز شود. 
ً
دیدار سوپرجام هم احتمالا

 چالش اضافه وزن حبیب! 
در خط دروازه کادرفنی استقلال با دغدغه‌هایی مواجه شده است. شنیده 

می‌شود حبیب فرعباسی به دلیل شرایط اخیر که باعث شده بود از انجام 

تمرینات منظم باز بماند، با اضافه وزن مواجه شده و همین باعث شده تا 

مربیان بدنساز و دروازه‌بان‌ها فشار تمرینی مضاعفی به او وارد کنند. در سوی 

دیگر، آنتونیو آدان در دبی حضور دارد و پس از انجام تست‌های پزشکی، 

قرارداد رسمی‌اش با استقلال امضا خواهد شد. حضور محمدرضا اخباری 

هم در لیست مورد نظر ساپینتو نشان می‌دهد که او به دنبال داشتن سه 

دروازه‌بان آماده برای فصل جدید است. البته با این شرایط، احتمال قرض 

دادن فرعباسی به یک تیم دیگر وجود دارد. 

 فلاح زوج عارف می‌شود؟ 
در خط دفاعی هم شرایط استقلال خیلی ایدئال گزارش نمی‌شود. بعد از 

مصدومیت مدافع ازبک، استقلالی‌ها به دنبال جذب یک مدافع دیگر 

هستند. از سوی دیگر صالح حردانی در دیدار‌های تدارکاتی اخیر در 

پست وینگ بک چپ به میدان رفته اما عملکرد او چندان امیدوارکننده 

 در صورت نیاز، صالح به پست تخصصی خود در 
ً
نبوده است و قطعا

سمت راست باز خواهد گشت. این در حالی است که با جذب حسین 

گودرزی از سپاهان به نظر می‌رسد در این پست، در دیدار‌های رسمی 

کمبود خاصی به چشم نیاید. در قلب خط دفاع، عارف آقاسی و سامان 

فالح در کنار هم در دیدار‌های اخیر به میدان رفته‌اند. فالح که نیم‌فصل 

نخست سال گذشته عملکرد پرنوسانی داشت، حالا در تمرینات و مسابقات 

اخیر نشان داده آماده‌تر از قبل است و می‌تواند انتظارات ساپینتو را برآورده 

کند. ساپینتو البته در این منطقه از زمین سهرابیان و ضرغام سعداوی را 

هم در اختیار دارد. 

 رزاق‌نیا جای رضاوند را پر کرد
در میانه میدان، ترکیب سه نفره رزاق‌نیا، اندونگ و روزبه چشمی در اردوی 

ترکیه عملکرد خوبی داشته است. اندونگ دیرتر به جمع آبی‌پوشان اضافه 

شد؛ اما چشمی و رزاق‌نیا با هماهنگی بالا 

و توانایی‌های فنی قابل قبول، رضایت 

ساپینتو را جلب کرده‌اند. رزاق‌نیا که فصل 

قبل هم در برهه‌هایی درخشیده و به تیم 

ملی راه یافته بود، حالا به عنوان 

یک هافبک دفاعی مدرن که 

در هر دو پست 6 و 8 قابلیت 

بازی دارد، با توانایی‌های تهاجمی بیشتر مطرح شده و می‌تواند جای خالی 

آرش رضاوند را هم پر کند. احتمال استفاده از دو نفر از این سه بازیکن 

در ترکیب اصلی استقلال برای دیدار‌های رسمی بسیار زیاد است. این 

در صورتی است که برخالف سال‌های اخیر این بار بازوبند کاپیتانی 

در میانه میدان استقلال بر دستان چشمی بسته خواهد شد تا دستورات 

فرماندهی زمین برای آبی‌ها از وسط میدان صادر شود. 

 خط حمله همچنان خالی از ستاره
در خط حمله، استقلال با مشکلات فراوانی مواجه است. با جدایی 

 فقط محمدرضا آزادی باقی مانده که او نیز از شرایط 
ً
کوجو و جوما، فعال

آرمانی تا حدودی فاصله دارد. در یک خط عقب‌تر، بازیکنانی چون 

اسالمی، احمدی، کوشکی و ماشاریپوف حضور دارند. کوشکی در اردوی 

ترکیه عملکرد خوبی داشت؛ اما به دلیل بی‌تفاوتی و بی‌خیالی در برخی 

لحظات بازی، تذکرات جدی ساپینتو را دریافت کرده است. ماشاریپوف 

 فصل را از دست داده و نمی‌تواند به 
ً
نیز همان طور که گفته شد، احتمالا

استقلال کمک کند. با توجه به کمبود بازیکن در خط جلو، مذاکرات با 

نازون و سعید سحرخیزان همچنان ادامه دارد. همچنین یاسر آسانی که به 

تازگی به جمع استقلالی‌ها اضافه شده، می‌تواند بخشی از این ضعف را 

جبران کند. البته درصورتی‌که او نیز به زودی به اسکواد آبی‌ها اضافه شود. 

 لیست اضطرار ساپینتو، فقط برای نیمکت
در شرایطی که دست ساپینتو برای چیدن ترکیب اصلی تنگ است، او 

همچنان نگاهی به لیست اضطراری خود دارد. در این لیست، بازیکنانی 

نظیر غلامرضا ثابت‌ایمانی، سعید مهری، علی شجاعی، عیسی آل‌کثیر 

و عارف غلامی حضور داشتند. البته شجاعی از این لیست خارج شد 

و مسیر دیگری را انتخاب کرد. از میان این بازیکنان، غلامی همچنان 

مورد نظر ساپینتو قرار دارد. درباره آل‌کثیر هم گفته می‌شود اگر مهاجم 

دیگری جذب نشود، او به تمرینات اضافه خواهد شد. اما به طور کلی، 

 برای پر کردن نیمکت می‌خواهد و برنامه‌ای 
ً
ساپینتو این نفرات را صرفا

برای استفاده مستمر از آن‌ها در ترکیب اصلی ندارد. در این بین شنیده 

می‌شود مهری هم به صورت ویژه مورد توجه ساپینتو قرار دارد 

تا درصورتی‌که هافبک دیگری جذب نشود، مهری دوباره 

استقلالی شود.

استقلال در آستانه سوپرجام؛ تمرین، استراحت و نگرانی! 

کتور کتیکی ساپینتو برای مصاف با ترا بلاتکلیفی تا
حردانی سمت چپ جواب نداد؛ فلاح نظر ساپینتو را جلب کرد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

ام‌آرآی شبانه تکلیف ماشاریپوف را روشن می‌کند

 مورد عجیب هافبک ازبک
نه درد دارد نه زانویش ورم کرده است! 

با نزدیک‌شدن به دیدار سوپرجام فوتبال ایران، وضعیت جلال‌الدین 

ماشاریپوف به یکی از نگرانی‌های اصلی کادر فنی استقلال تبدیل 

شده است. هافبک ملی‌پوش ازبکستانی که پیش‌تر در جریان اردوی 

ترکیه و بازی دوستانه مقابل سپاهان دچار مصدومیت شد، همچنان 

شرایط مبهمی دارد و اخبار ضدونقیض درباره شدت آسیب‌دیدگی‌اش 

منتشر می‌شود. 

درحالی‌که برخی منابع داخلی از پارگی رباط صلیبی و ضرورت جراحی 

فوری او خبر داده‌اند، سایت چمپیونات ازبکستان و حتی خود ماشاریپوف 

از مصدومیتی جزئی سخن گفته‌اند. این بازیکن در گفت‌وگویی اعلام 

کرد طی 10 روز آینده به میادین بازمی‌گردد و جای نگرانی وجود ندارد. 

باشگاه استقلال نیز عصر روز گذشته در اطلاعیه‌ای جدید تأیید کرد 

ماشاریپوف در ترکیه و بر اثر برخورد فوتبالی با یکی از بازیکنان سپاهان 

مصدوم شده و فرایند درمانی‌اش بلافاصله آغاز شده است. بااین‌حال، 

آنچه ماجرا را پیچیده کرده، تناقض بین ادعا‌ها و واقعیت‌هاست. 

بر اساس اطلاعات دریافتی خبرنگار »فرهیختگان«، زانوی ماشاریپوف 

پس از آسیب‌دیدگی ورم نکرده و حتی در زمان فعالیت ورزشی نیز او 

دردی نداشته است. این بازیکن طی روز‌های اخیر با سایر نفرات تمرین 

کرده، نرم‌دوی داشته و حتی بغل پا‌زده است؛ موضوعی که باعث تعجب 

برخی اعضای تیم شده که چگونه بازیکنی با رباط پاره، این‌چنین بدون 

مشکل تمرین می‌کند؟ 

قرار بود سه‌شنبه‌شب )دیشب( MRI نهایی از زانوی ماشاریپوف گرفته 

شود تا نظر قطعی کادر پزشکی درباره شدت یا عدم آسیب‌دیدگی رباط 

صلیبی او مشخص شود. تا آن زمان، وضعیت یکی از هافبک‌های 

تأثیرگذار استقلال همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. 

بعد از لغو دیدار با چادرملو

 استقلال بدون دیدار تدارکاتی 
تا سوپرجام

تیم فوتبال استقلال تا پیش از دیدار حساس سوپرجام برابر تراکتور، 

دیگر دیدار تدارکاتی برگزار نخواهد کرد. در شرایطی که پیش‌تر اعلام 

شده بود آبی‌پوشان قرار است یکشنبه 12 مرداد به مصاف چادرملو 

اردکان بروند، این بازی هم با هماهنگی قبلی لغو شد. دلیل اصلی لغو 

این دیدار، تمدید حضور استقلال در اردوی ترکیه و فشردگی برنامه‌های 

تمرینی تیم در بازگشت به تهران بود. در ابتدا گمانه‌زنی‌هایی درباره 

جایگزینی این مسابقه با دو بازی تدارکاتی دیگر مطرح شد، اما طبق 

شنیده‌ها، کادر فنی استقلال تصمیم گرفته از برگزاری هرگونه دیدار 

دوستانه تا پیش از دیدار سوپرجام صرف نظر کند. آبی‌پوشان پس از 

استراحت روز گذشته، تمرینات خود را از سر گرفته‌اند و تمرکز کامل 

روی برنامه‌های تاکتیکی دارند. این تصمیم در راستای آمادگی ذهنی 

و بدنی بهتر بازیکنان و جلوگیری از آسیب‌دیدگی احتمالی آن‌ها اتخاذ 

شده و استقلالی‌ها ترجیح داده‌اند با کاهش ریسک مصدومیت، با 

تمرینات هدفمند به استقبال دیدار سوپرجام بروند. بنابراین، خبری 

از دیدار دوستانه جدید تا پیش از این دیدار نخواهد بود. 

با وجود قیمت‌گذاری بالای اینتر

 بشیکتاش با 3.5 میلیون یورو 
به‌دنبال طارمی

بشیکتاش که قصد دارد فصل جدید لیگ ترکیه را پرقدرت شروع کند، در 

خط حمله خود به دنبال تقویت است. طبق گزارش رسانه‌های ایتالیایی 

مانند کوریره دلو اسپورت، این تیم در آستانه توافق نهایی با مهدی طارمی 

قرار دارد. گفته می‌شود اینترمیلان که به دلیل عملکرد ضعیف طارمی در 

ترکیب تیمش برنامه‌ای برای حفظ او ندارد، حاضر است در ازای مبلغی 

در حدود ۱۰ میلیون یورو، او را واگذار کند. درحالی‌که بشیکتاش ترجیح 

می‌دهد مبلغ انتقال را به حدود 3.5 میلیون یورو کاهش دهد. هرچند 

ارزش بازار مهدی طارمی در حال حاضر حدود 3.5 میلیون یورو اعلام 

شده، اما این رقم میان طرفداران و کارشناسان فوتبال محل بحث است. 

 در 
ً
طارمی 33 ساله و عملکرد نه‌چندان درخشانش در اینتر، خصوصا

فصل 2025-2024 که در ۴۳ بازی فقط ۳ گل و ۹ پاس گل داشت، از 

دلایل کاهش ارزش او هستند. بااین‌حال، تجربه و توانایی‌های رهبری او 

به‌ویژه در عرصه ملی و بین‌المللی ارزش فراتر از این رقم را به او می‌دهد. 

اخبار کوتاه

تیم ملوان فصل گذشته بعد از پیش‌فصل پرفراز و نشیبی که داشت، 

موفق شد درنهایت به جایگاه هفتم برسد و مهم‌تر از آن تا فینال جام 

حذفی صعود کرد و در یک قدمی فتح جام قرار داشت. عملکرد 

ملوان در فصل بیست‌وچهارم قابل ستایش بود. این عملکرد اما باعث 

نمی‌شود دوستداران ملوان نسبت به وضعیت این تیم بی‌تفاوت باشند 

بلکه توقعات از مازیار زارع و ملوان بالا رفته است و این بار به دنبال 

کسب جام هستند. راضی نگه داشتن هواداران تیم ملوان در فصل 

پیش رو کار راحتی نیست، از این رو سرمربی تیم به عنوان پیشکسوت 

و مهره‌ای ماندگار در تیم ملوان برای حفظ اعتبار خودش هم که شده 

باید گامی فراتر از گذاشته و به بیشتر از این‌ها فکر کند. بدون شک 

طرفداران قوی سپید توقع بیشتری از تیمشان دارند و برای چهارمین 

حضور لیگ برتری آرزو‌های بزرگ‌تری را در سر می‌پرورانند. 

 ملوان به فکر خلق روز‌های خوب
یکی از دلایلی که تیم ملوان طی سه فصل اخیر حضور در لیگ برتر، 

عملکرد قابل تحسینی داشت، ثبات نیمکت این تیم است. آن‌ها پس 

از صعود به لیگ برتر به کارشان با مازیار زارع ادامه دادند و با وجود 

نوسان در نتیجه‌گیری یک فصل کامل تغییری روی نیمکت ایجاد 

نکردند. در پایان فصل بیست‌ودوم اختلافات مدیریتی و در رأس آن 

مشکل بین احمد دنیامالی و مازیار زارع باعث شد تا مهدی تارتار 

جانشین این مربی شود. ملوانی‌ها با تارتار هم یک فصل کامل 

را بدون تغییرات سپری کردند. با اینکه برخی هفته‌ها این مربی 

نتوانست نتایج دلخواه را بگیرد؛ اما فرصت خوبی در اختیارش قرار 

دادند تا در پایان فصل همه از این انتخاب راضی باشند. برای فصل 

بیست‌وچهارم هم اتفاقات جالبی روی نیمکت تیم ملوان افتاد. تارتار 

به دلیل پیشنهاد خوب گل‌گهر ملوان را ترک کرد و آن‌ها سعید دقیقی 

را به عنوان جانشین انتخاب کردند. درحالی‌که سکو‌ها و هواداران این 

تیم خواهان بازگشت مازیار زارع بودند؛ اما اختلافات درون‌باشگاهی 

اجازه نمی‌داد تا این اسطوره ملوانی‌ها به تیمش برگردد. در آن مقطع 

بود که برخی واسطه‌ها ازجمله یک هنرپیشه معروف گیلانی بانی 

خیر شد و مقدمات آشتی را فراهم کرد، به‌طوری‌که سعید دقیقی را 

کنار گذاشته و مازیار زارع را جانشینش کردند. همین تغییر و تحول 

 طی حکمی باشگاه ملوان به پرداخت مبلغ قابل 
ً
باعث شد تا اخیرا

توجهی غرامت به سعید دقیقی و همکارانش محکوم شود. با این حال 

ملوانی‌ها عادت ندارند سرمربی خود را در طول فصل عوض کنند و 

با وجود فراز و نشیب‌های فراوان در نتایج تیمشان ترجیح می‌دهند با 

مربی وقت کنار آمده و فرصت بازگشت دوباره به او بدهند. تاکنون 

این تدبیر ملوانی‌ها جواب داده و ما تیمی خوب از آن‌ها دیدیم. از این 

رو شروع دوباره مازیار زارع با تیم ملوان در فصل بیست‌وپنجم چالش 

پرریسکی است‌، اما حداقل حاشیه امنیت روی نیمکت این تیم برای 

زارع وجود دارد، به‌طوری‌که می‌تواند شرایط را برای خلق روز‌های 

خوب فراهم کند. 

 مربی ملوان تحت فشار
کمتر کسی فکر می‌کرد تیم ملوان که با کمک دو اسپانسر متمول 

خود، فصل گذشته حتی پول خوبی به برخی بازیکنان سرباز داد، 

برای لیگ بیست‌وپنجم با مشکل مالی روبه‌رو شود. گویا ملوان با 

محوریت مازیار زارع لیست خوبی از بازیکنان توانمند تهیه کرده بود 

و قصد داشت تدارک خوبی برای فصل بعد ببیند؛ اما افزایش ناگهانی 

و چشمگیر قیمت بازیکنان مانع از آن شد تا اسامی این لیست جذب 

 آن‌ها موفق نشدند تفکرات زارع در فصل نقل و انتقالات 
ً
شوند. ظاهرا

را عملی کنند؛ از این رو تکرار روز‌های خوب برای ملوان در فصل 

آینده سخت خواهد بود. این‌طور که شنیدیم نقل و انتقالات آن‌طور 

که مازیار دوست داشت پیش نرفت و آن‌ها از تفکرات سرمربی خود 

برای ترمیم نقاط ضعف ملوان و جانشینی بازیکنان از دست رفته فاصله 

زیادی دارند. ملوانی‌ها ۹ بازیکن خوب از دست دادند؛ هرچند به 

جای نفرات از دست رفته ۸ بازیکن جدید گرفتند؛ اما این بازیکنان 

 راضی‌کننده نیستند. 
ً
در مقایسه با بازیکنانی که از دست دادند اصال

گویا زارع این بار قصد داشت چند بازیکن باتجربه به خدمت بگیرد 

 در 
ً
تا رقابت‌هایی کم‌ریسک‌تر در لیگ برتر انجام دهد، مخصوصا

شرایطی که با قحطی بازیکن سرباز روبه‌رو هستند و نیاز به ترمیم 

 در کمربند میانی دارند. جالب است 
ً
بسیاری از خطوط مخصوصا

بدانید باشگاه ملوان نیز همچون فجر سپاسی خواهان مسعود ریگی 

بود و مذاکرات فشرده و جدی را با این بازیکن انجام داد؛ اما درنهایت 

این فجری‌ها بودند که با پول بیشتر مانع انتقال ریگی به ملوان شدند 

و او را به خدمت گرفتند. این‌طور به نظر می‌رسد که در رقابت بر سر 

یک بازیکن، ملوان حتی زورش به تیم تازه صعود کرده شیرازی هم 

نمی‌رسد. این در حالی است که توقع می‌رفت ملوان با توجه به دو 

اسپانسر متمولی که در کنار خود دارد شرایط مالی بهتری نسبت به 

فجر سپاسی داشته باشد. 

 این تیم شیرازی است که بهتر عمل کرده و حتی ملوانان را 
ً
ظاهرا

غافلگیر کرده است. طبیعی است که تیم فجر با توجه به اینکه از 

یت و آماده‌سازی  لیگ یک به لیگ برتر صعود کرده نیازمند تقو

بیشتری است؛ اما ملوانان نیز مهره‌های ارزشمند سرباز لیگ برتری 

را از دست دادند که پر کردن جای خالی‌شان تا این لحظه برای‌شان 

ممکن نبوده است. از این رو نمی‌توانیم توقع داشته باشیم، ملوان 

فصل گذشته را از مازیار زارع ببینیم. موضوعی که زارع نیز به خوبی 

از آن مطلع است و می‌تواند در طول فصل او را به شدت تحت فشار 

بگذارد. 

ع بی‌خیال بازیکنان سرباز   زار
شرایط بد تیم ملوان در فصل نقل و انتقالات که موجبات ناراحتی و 

نارضایتی زارع را فراهم کرده، باعث شد تا مدیران این مجموعه به فکر 

لیست بازیکنان مشمول خدمت سربازی بیفتند. هنوز اما هیچ پاسخ 

روشنی در این خصوص نگرفتند؛ تا جایی که زمان از دست رفت و 

حالا سرمربی ملوان به باشگاه اعلام کرده دیگر روی جذب بازیکنان 

سرباز حساب نمی‌کند. این‌طور که شنیدیم بسیاری از بازیکنانی که 

طی فصل جدید شامل خدمت سربازی می‌شدند پیگیر معافیت یا 

تأخیر در این موضوع هستند به‌طوری‌که راه‌های قانونی متعددی برای 

 یکی از دلایلی که سازمان 
ً
مشمول نشدن را امتحان می‌کنند. ظاهرا

نظام وظیفه نیز تاکنون نام بازیکنان سرباز را اعالم نکرده همین مبهم 

بودن پرونده آنهاست و تا کامل شدن مدارک نمی‌توان در خصوص 

بازیکنان سرباز اطلاعات دقیقی داد. با توجه به اینکه لیگ به زودی 

 
ً
آغاز می‌شود زارع دیگر علاقه‌ای به بازیکن سرباز نداشته و ظاهرا

ملوانان دیگر قصد ندارند تحرک خاصی در بازار نقل و انتقالات 

انجام دهند.

تحرکات تابستانی ملوان باب میل مازیار نبود

ع پیش از آغاز فصل فشار روی زار


